

RETIFICAÇÃO NO CRONOGRAMA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
010/2019, DE 10/04/2019.

- No Cronograma, ONDE SE LÊ:

Resultado da Prova Prática	02/04/2019
----------------------------	------------

- LEIA-SE:

Resultado da Prova Prática	02/05/2019
----------------------------	------------

Os demais itens do citado edital permanecem inalterados.

Belém, 12 de abril de 2019.